

城事

运行6年,从陌生到熟悉

“学子直通车”
开进学子心中

每到放寒暑假时,“学子直通车”都会成为临沂大学校园里的一道风景。运行6年来,越来越多的学生知道、了解和认可了“学子直通车”。

曾被质疑:三轮车都涨价了,你们不要钱?

从学生们放暑假或者寒假的第一天起,“学子直通车”每天都会早早地开进校园,等候学生们上车。运行6年来,学生们对“学子直通车”从陌生到熟悉,从怀疑到认可。

往年临沂大学放寒暑假的时候,“学子直通车”都会来到临沂大学新

校区接学生。由于每年都有新生入学,免费接送学生的“学子直通车”,也曾被学生质疑过。临沂汽车客运总站的工作人员李科讲了这样一件事:2010年学生放假的时候,一名男学生上车后随手递给李科2元钱。李科要把钱还给这名学生,谁知该学生反

问:“到汽车站2块钱不够?”李科解释说,他们是免费接送学生。该学生并不相信李科的话:“学校放假,三轮车都涨价了,你们不要钱?”

如今,经过6年的运行,越来越多的学生知道了“学子直通车”,也认可了“学子直通车”。

已被认可:三天运送学子1500余名

8日上午9时,记者来到临沂大学新校区,“学子直通车”正停在宿舍区里,等候学生们上车。临沂汽车客运总站的工作人员李科告诉记者,当天早上,他们已经送走2批学生了。

今年放寒假,临沂汽车客运总站售票人员孙小双负责学生预订车票

的工作,登记后她会将车票和找零一同钉在一起发还给学生。

“今年我们站推出了学生票享受8.5折的优惠,很多学生还不相信,前几天客服部80%的电话是学生打来咨询这个事情。”孙小双说。

孙小双说,现在越

来越多的学生知道了“学子直通车”,前几天一个大四的同学上车后还说,很遗憾自己现在才知道“学生直通车”,以前多花了不少冤枉钱,现在只能坐最后一次了。

据了解,今年的“学子直通车”3日开通以来,已经免费运送1500余名学生到客运总站乘车。

部门声音:让更多同学知道,让更多同学受益

临沂汽车客运总站党总支副书记乔海介绍,“学子直通车”运行6年间,它的运行轨迹是不断上扬的。

“放假了,同学们都会携带大量的行李回家,非常不方便。客车内有行李箱,同学们不用担心行李的问题。”乔海

说。

据了解,今年有两个变化,使“学子直通车”更受欢迎,一是学生票全年享受8.5折优惠(不包括已经打折线路和区内线路),二是加大了宣传力度。

“今年的宣传,我们加大了宣传渠道,不仅

从校方宣传,更从学生会和大学社团入手,让更多的人知道‘学子直通车’。”乔海说。

谈到未来的发展,乔海表示,“学子直通车”还将继续办下去,争取让更多的同学知道,让更多的同学受益。

本报记者 王健



春运前奏

汽车客运总站提前20天售票

本报1月10日讯(记者 王健)自1月10日开始,购买汽车票的乘客可以提前20天订票。

“往年一般情况下临沂市汽车客运总站都是提前7天售票,2010年春运的时候,市汽车客运提前16天售票,而2011年,为了照顾返乡的乘客,保障我市春运

工作的顺利开展,自1月10日开始,临沂市汽车客运总站提前20天售票。”市汽车客运总站营调部张英杰部长介绍道。

据了解,为方便乘客订购汽车票,市汽车客运总站还在临沂市火车站售票大厅内,开设专门的汽车票售票窗口。

网上订机票谨防陷阱

本报1月10日讯(记者 王健)年近岁末,很多市民准备网上订票,临沂机场工作人员提醒,目前存在很多“假机票网站”,不法分子发布虚假机票信息、骗取用户汇款,市民要谨防陷阱。

临沂机场工作人员介绍,通过网站购买机票,网站上面是有备案号的,你可查得到,一些假的网站可能都是临时搭建的,是没有备案号的,没有备案号的网站市民特别要小心。如果通过电话预订的话,要特别

注意400开头的那种电话,这种电话只要交100元月租就可以开通,所以现在很多骗子都是用400开头电话先来“忽悠”人。

无论是网上购票还是电话购票,一定要问清楚代理公司的名称,然后通过中国航协网站查询其是否正规。网购还要记得查看该网站有没有中国航协颁发的资质证书、牌匾等。机票买到后,可以通过行程单上的网址去核对信息,由此来分辨真假。

治肿瘤国家新特药

同时拥有国际、国内两项发明专利的新型靶向药

科技部最新消息:我国科学家突破抗肿瘤核心技术,成功研制出世界上首个小分子双靶点抗肿瘤新药——安体舒。经国家食品药品监督管理局严格审查,安体舒被批准为国家级“一类新药”(国药准字H20030359),并同时拥有国际、国内两项发明专利。

代替手术、放化疗

科学家向全世界揭示了安体舒最主要的两大先进性:

一是靶向治疗,只杀癌细胞,不伤害正常细胞,让病人告别传统治疗所带来的巨大毒副作用,在延长生命的同时还能获得良好的生活质量

量,完全可以代替手术、放化疗,成为中晚期肿瘤患者的首选。二是吸收快,见效快。安体舒的分子量极小,仅为179.6,还不到一般药物分子量的十分之一,1.25小时收入血,直捣癌细胞的“心脏”部位,癌细胞迅速死亡和凋亡。

安体舒适用于肺癌、乳腺癌、肝癌、胃癌、食管癌、直肠癌、结肠癌、胰腺癌、卵巢癌、宫颈癌、肾癌、鼻咽癌、膀胱癌、甲状腺癌、骨肉瘤等。

中晚期肿瘤患者首选

肺癌患者郭长海,服用安体舒10天后,胸痛、气喘明显减轻;服药60天后,肿

瘤明显缩小;服药90天后,病灶完全消失。四年来无任何复发转移迹象。

乳腺癌患者吴元蕙,应用安体舒治疗。用药30天,瘤体明显软化;用药60天,瘤体明显缩小;用药120天后肿瘤完全消失。患者体重增加,外周血象及肝肾功能均正常。三年来无任何复发迹象。

安体舒专家服务地址:山东省省立医院东门北行50米肿瘤专家咨询服务部(济南市经五纬六路56号)

肿瘤专家热线:0531-87911110

免费送货上门,无效退货!

走进警营看公安⑥



市局110报警服务台的接警员在忙碌地工作。

110报警服务台:

每天接电话2000多次

1月10日是第15个110宣传日,媒体记者们在这一天走进110报警服务台内部,深入了解110背后民警都做了哪些工作。

从接电话到处警只有十分钟

走进110报警服务台的办公室,工作人员忙碌的声音不时在记者们耳边响起。

首先映入眼帘的是墙上众多的监视屏幕,它监视着临沂市市区的安全和交通情况。办公室里的7名接警员面前都有两台电脑,其中一台对来电进行记录,另外一台显示的则是临沂地图。

讲解员介绍,打到110、122、119的电话这里都能听到,接线民警在报警服务台接到热线之后会把信息形成一份详细的110接处警单,通过网上派警系统根据警情性质、事态规模、紧急程度,按照程序发给事发地管辖派出所、刑警、交警等一线处警单位。

接到信息的派出所民警根据接处警单赶到事发现场,在进行了初步了解事情之后再反馈到指挥中心,整个过程在十分钟左右。

报警电话八成多无效

“临沂市四个区每天能接到大约2000个报警电话,其中有效的只有400

个左右”讲解员介绍到,2010年11月2日,蒙阴县局查处了一起拨打110报警电话寻衅滋事案,犯罪嫌疑人徐某某自10月17日至29日,拨打的110报警服务电话多达413次,骚扰、谩骂接警人员,严重扰乱了110报警服务台的工作,徐某某被依法行政拘留15日。

去年,市局110报警服务台接到的无效报警达到25万余起,占全部报警电话的81%,全市因拨打110被抓获的违法人员共42名。

需要提醒市民注意,报警的时候一定要说清楚具体位置。有些路口,像金雀山一路和沂蒙路交汇处的路口同时有四个派出所管辖,接到报警后如果方位说不准确就很难确定应派出哪一个派出所的警力。

办案区全部采用软装饰

记者参观了银雀山派出所和兰山路派出所办案区。整个办案区系声像监控区域,分约束室、询问室、信息采集室等区域,从而促使办案构成更规范、透明。值得注意的是,整个办案区除了物证保管室全部采用软装饰,更全部使用软棉垫对墙面进行了包裹。主要为了防止精神病、酗酒等类型犯罪嫌疑人出现自杀自残等突发状况。

本报记者 左肖 通讯员 肖楠